

Уважаемые родители!

Что такое терроризм?

Терроризм – это одно из самых страшных преступлений. Бандиты совершают его, чтобы добиться своих злых целей.

Для этого они нагнетают страх в обществе и совершают насилие над ЛЮДЬМИ. Все террористы – преступники, и после того, как они попадают в руки стражам порядка, их судят и сажают в тюрьмы.

Скорее всего, вам не придется столкнуться с этим страшным злом – терроризмом, но, к сожалению, угроза терактов существует, и лучше всего быть к ней готовым.

Мы взрослые в ответите за жизнь и здоровье детей, и являемся для них примером поведения.

Уважаемые родители!

Самым лучшим способом обучения детей всегда был собственный пример. Если вы внимательны к собственной безопасности, то и ребенок будет повторять те же действия. Прежде чем открыть дверь, нужно узнать, кто за ней находится, ведь ребенок никогда не выполнит это требование, если вы сами будете четко это выполнять. Если хотите научить ребенка правилам безопасности, прежде всего, сами выполняйте их.

Пусть наши дети будут живы, здоровы и счастливы

НЕТ ТЕРРОРИЗМУ



Где и когда произойдет теракт предугадать сложно. Но как вести себя в этой ситуации знать необходимо. Запомните общие правила поведения при обнаружении опасных предметов. Будьте внимательные в общественных местах, в скоплениях большого количества людей.

<p>Что делать при обнаружении взрывного устройства?</p> <p>Немедленно сообщить об обнаруженном подозрительном предмете по телефону «02» или в Управление МЧС.</p> <p>Не подходить к обнаруженному предмету, не трогать его руками и не подпускать к нему других.</p> <p>Исключить использование средств радиосвязи, мобильных телефонов, других радиосредств, способных вызвать срабатывание радиовзрывателя.</p> <p>ВОЗМОЖНЫЕ МЕСТА УСТАНОВКИ ВЗРЫВНЫХ УСТРОЙСТВ</p> <ul style="list-style-type: none">- вокзалы- стадионы- магазины- транспорт- больницы- подвалы- учебные заведения	<p>ОБЩИЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ</p> <p>К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует всегда быть настороже.</p> <p>Одна из наших ошибок – переоценка своих возможностей, другая крайность – неуверенность в себе.</p> <p>В экстремальной ситуации надо:</p> <ol style="list-style-type: none">1. принимать быстрые решения2. уметь контролировать самого себя3. правильно определять свои возможности4. пытаться найти выход даже из безнадежной ситуации.	<p>Памятка «Антитеррористическая безопасность»</p> 
--	--	--

Террористы- это преступники, которые не испытывают жалости ник взрослым, ник детям. Они преследуют свои цели. И главная из них, деньги. Поэтому, важно правильно вести при встречи с ними. Запомните важные правила поведения



Мы против террора

Безопасность зависит от нас самих.

Полиция может помочь, может подействовать в предотвращении терактов, но стоять за спиной каждого не в силах. Притупление нашей боительности - извечная мечта террористов. На улице, в транспорте, во дворах и подъездах мы должны быть внимательными и осматрительными. Это не подозрительность. Нет. Это наш хозяйский подход ко всему окружающему.

Если вы попали в заложники

Если рядом с вами нет террористов, если вас никто не видит, нельзя стоять на месте. Если вы можете убежать, следует сделать это как можно скорее.

Ни в коем случае не нужно кричать, высказывать свое возмущение, громко плавать, потому что террористы все равно не откажутся от своих намерений. Плач и крики только еще больше раздражат и ослепляют террористов.

Не делайте резких движений – это тоже ослепляет террористов. Если террорист угрожает вам оружием, надо выполнить все его требования, потому что ваша главная задача – спасти свою жизнь.



ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ АКТОВ

- Будьте наблюдательны! Только вы можете своевременно обнаружить посторонние предметы и незнакомых людей, в вашем учреждении
- Будьте внимательны! Только вы можете распознать неадекватные действия посетителя в учреждении или вблизи него.
- Будьте бдительны! Каждый раз, приходя в детский сад, проверяйте отсутствие посторонних предметов.
- Потренируйтесь: кому и как вы можете быстро и незаметно передать тревожную информацию.
- Соблюдайте дисциплину! Предупреждайте воспитателя о своем уходе, закрывайте за собой двери учреждения и калитки на улице.
- Не будьте равнодушны к поведению посетителей! Среди них может оказаться злоумышленник.
- Заблаговременно представьте себе возможные действия преступника вблизи вашего места нахождения и свои ответные действия.
- Получив сведения о готовящемся теракте, сообщите об этом только в правоохранительные органы по тел. "02" и руководителю ДОУ.

Повторяйте с детьми правила поведения при обнаружении незнакомых предметов, особенно в ярких упаковках, игрушек, рюкзаков. Ведь это так притягивает малышей.

НАЙДЕННЫЕ ПРЕДМЕТЫ МОГУТ ОКАЗАТЬСЯ БОМБОЙ!



НЕ ТРОГАЙ!



НЕ ПЕРЕДВИГАЙ!



НЕМЕДЛЕННО СООБЩИ О НАХОДКЕ

В МАГАЗИНЕ – ПРОДАВЦУ



НА УЛИЦЕ ИЛИ В МЕТРО – ПОЛИЦЕЙСКОМУ



НЕ ВСКРЫВАЙ!



НЕ ТОЛКАЙ!



В ТРАНСПОРТЕ – ВОДИТЕЛЮ



Уважаемые родители, посещая детский сад, закрывайте за собой калитки и двери. Не впускайте на территорию и в здание незнакомых и подозрительных людей. Сообщите воспитателю, охраннику, администрации о подозрительных предметах и людях.

Помните, мы взрослые в ответе за жизнь и здоровье детей.